

## TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Kollégákat, hogy a Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése 2005. április 23.-án elfogadta a minőség-ellenőrzési szabályzat módosítását.

A közérdeklődésnek kitett gazdálkodók könyvvizsgálóival szemben megfogalmazott szigorúbb elvárások miatt az e körbe tartozó gazdálkodók könyvvizsgálóinak ellenőrzése nem szűkíthető le az egyszerűsített minőség-ellenőrzésre.

Az új Kamarai törvény várható életbe lépése (2007. január 1.) előtt fontos, hogy e könyvvizsgálók a bevezetés szakaszában átessenek a teljes körű vizsgálaton, és jelentősebb szankciók nélkül segítse felkészülésüket a későbbi minőség-ellenőrzésen történő megfelelésre.

Fentiek miatt szükségessé vált a minőség-ellenőrzési szabályzat kiegészítése a következők szerint.

### Eredeti szöveg

### Módosított szöveg

79. A minőség-ellenőrzési rendszer bevezetési szakaszában a 21. pontban foglaltakat azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy biztosítani kell: a 83–84. pontokban foglalt szűkített hatókörű minőség-ellenőrzési vizsgálatot (a továbbiakban az első minőség-ellenőrzési vizsgálatot) valamennyi könyvvizsgáló esetében legkésőbb 2007. december 31.-éig lefolytassák.	79. A minőség-ellenőrzési rendszer bevezetési szakaszában a 21. pontban foglaltakat azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy biztosítani kell: a 83–84. pontokban foglalt szűkített hatókörű minőség-ellenőrzési vizsgálatot (a továbbiakban az első minőség-ellenőrzési vizsgálatot) – <b>a közérdeklődésnek kitett gazdálkodók kivételével</b> – valamennyi könyvvizsgáló esetében legkésőbb 2007. december 31.-éig lefolytassák. <b>A közérdeklődésnek kitett gazdálkodók könyvvizsgálóinál 2006. január 1.-től a teljes körű ellenőrzést kell lefolytatni, kivéve ahol a minőség-ellenőrzés már megtörtént.</b>
83. Az első minőség-ellenőrzési vizsgálatok esetében a 45–48. pontokban foglaltakat nem kell alkalmazni.	83. Az első minőség-ellenőrzési vizsgálatok esetében – <b>a közérdeklődésnek kitett gazdálkodók kivételével</b> – a 45–48. pontokban foglaltakat nem kell alkalmazni.

Budapest, 2005. május 09.

minőség-ellenőrzési bizottság